
Projekt Ambidekster kluba „Klikni za sigurnost – projekt usmjeren prevenciji nasilja nad 
djecom“ 

 
Projektom "Klikni za sigurnost" pridonosi se zaštiti djece i mladih od različitih oblika nasilja. 
Slijedom participacije korisnika (djece, mladih, roditelja, stručnjaka u sustavu socijalne skrbi) 
i umrežavanjem dionika omogućeno je pospješivanje preventivnog sustava u "zajednicama 
koje brinu". U intervencijskom smislu ovaj projekt je sveobuhvatan te uključuje preventivni i 
tretmanski aspekt djelovanja kojim se pridonosi stvaranju sigurnijeg okružja za odrastanje 
djece i mladih te se posebice nastoji pridonijeti zaštiti djece i mladih koji su doživjeli neki 
oblik nasilja. U aktivnosti projekta planirano je uključivanje djece i mladih u dobi od 12 do 18 
godina. 

U sklopu projekta provode se sljedeće aktivnosti: 
1. Opća prevencija – izvođenje radionica "Budi najjača karika u lancu nenasilja"  
2. Selektivna i indicirana prevencija – grupni rad s djecom i mladima, grupni rad s 
roditeljima 
3. Tretmanske intervencije – individualni  rad s djecom, mladima i roditeljima, obiteljsko 
savjetovanje, krizne intervencije za djecu i mlade adolescentne dobi – obiteljski pristup  
4. Medijska kampanja „Klikni za nenasilje“ usklađena s  ciljevima  nacionalne kampanje 
„Dislajkam mržnju“ u koju će se uključiti mladi vršnjaci-aktivisti. 

Podrška za djecu i mlade koji su imali iskustvo kao žrtve nasilja  i njihove roditelje  

Za učenike naše škole i ostalu djecu i mlade u našoj lokalnoj zajednici koji su sudjelovali u 
nasilnim događajima kao žrtve nasilja te bi htjeli o tome s nekime razgovarati osigurana je 
stručna podrška putem online savjetovališta "Klikni za sigurnost“ koje je dostupno na stranici 
http://www.ambidekster.hr/hr/klikni-za-sigurnost----online-savjetovaliste-ambidekster-
kluba   

Moguće je postaviti pitanje slanjem maila na adresu: spirit@ambidekster.hr. 

Projekt se provodi u gradu Zagrebu te u Ličko-Senjskoj županiji. 
Planirane aktivnosti provode se uz financijsku potporu Ministarstva socijalne politike i 
mladih. 

Više o aktivnostima Ambidekster kluba saznajte na Facebooku: 
https://www.facebook.com/ambidekster.klub te na mrežnoj stranici Ambidekster kluba 
www.ambidekster.hr.  
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